



OTP BANK NYRT.

(tevékenységi engedély sz.: 983/1997/F. sz. ÁPTF határozat, 1997. november 27.)

HIRDETMÉNY

Az OTPdirekt Electra Terminál Üzletszabályzat változásáról

Tisztelt Ügyfelünk!

AZ OTP Bank Nyrt. ezúton tájékoztatja Önt, hogy közzéteszi a 2019. szeptember 14-i nappal hatályba lépő OTPdirekt Electra Terminál Üzletszabályzatát. Az addig érvényben volt OTPdirekt Electra Terminál Üzletszabályzat 2019. szeptember 13. napjának zárultával érvényét veszti.

Az Üzletszabályzat módosítására legfőképpen az Electra igénybevevők kötelezővé váló erős ügyfél-hitelesítése miatt került sor. Az erős ügyfél-hitelesítés követelményeinek teljesítését az OTP Bank a ViCA szolgáltatás bevezetésével valósítja meg. A bevezetés folyamatáról a következőkben tájékoztatjuk Önöket:

A meghirdetett üzletszabályzatban részletesen ismertetésre kerül az OTP Bank OTPdirekt Electra Terminál szolgáltatását bővítő új szolgáltatás modul a ViCA azonosítás szolgáltatás.

A bevezetésre kerülő, új azonosítási mód a mobil telefonra letölthető ViCA alkalmazás, melynek használatával az Electra igénybevevők az erős ügyfél-hitelesítés követelményét teljesítik az Electraba történő bejelentkezéseik során, és cégeláíróként és teljes jogú igénybevevőként megbízás aláírásaik alkalmával ugyanígy.

Az OTP Bank –támogatandó az OTPdirekt Electra Terminál szolgáltatását használó ügyfeleink felkészülését a 2019. szeptember 14. nappal bekövetkező változásra- jelen üzletszabályzat meghirdetésének napjától rendelkezésre bocsátja az új ViCA szolgáltatását.

Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy már a jelen üzletszabályzat meghirdetésének időszakában –2019. július 15-étől- éljenek az új szolgáltatás igénylésének és igénybevételének lehetőségével! Azon számlatulajdonosok és igénybevevők, akik a meghirdetés időszakában áttérnek a ViCA azonosító eszköz használatára, az áttéréssel tudomásul veszik és elfogadják a jelen üzletszabályzat ViCA azonosító eszközre vonatkozó rendelkezéseit.

Tisztelettel:

OTP Bank Nyrt.

Közzétéve: Budapest, 2019. július 4.

Hatályos: a közzétételi naptól.